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GORENJSKA PODRUZNICA





Vabilo

Spoštovane kolegice in kolegi!

Vljudno vas vabim na strokovno predavanje Gorenjske podružnice SFD, ki bo v torek, 10.4.2018, ob 20. uri v dvorani NLZOH na Gosposvetski ulici 12 v Kranju. 
Predavanje bo sestavljeno iz treh delov:
1. Nespečnost
Ljudje v povprečju prespimo tretjino svojega življenja. Nekateri nekaj manj, drugi več, pomembno je predvsem, da se zbudimo spočiti. Kakovost našega življenja je namreč odvisna tudi od kakovosti spanja. Če spimo slabo oziroma premalo, so lahko posledice tudi zelo hude, saj pomanjkanje spanja povečuje tveganje za razvoj nekaterih bolezni. Z motnjami spanja, najpogostejša je nespečnost, se srečuje vsak tretji človek, vzroki zanje pa so različni: od bolezni do stresa ali zgolj slabih spalnih navad. Spanec postaja z leti tudi vse krajši in bolj rahel, kar je naraven proces, ki odraža spremembe v osrednjem živčevju ter v ostalih organskih sistemih.

Predavala nam bo ena izmed največjih slovenskih strokovnjakinj na tem področju, prof. dr. Leja Dolenc Grošelj, dr. med., iz Centra za motnje spanja na Kliničnem inštitutu za klinično nevrofiziologijo v UKC Ljubljana.
2. Predstavitev produktov

Rudi Šuler, Servier Pharma, d.o.o.

3. Bonton v komunikaciji
Ga. Ksenija Benedetti

Šefinja protokola Republike Slovenije
Po zaključku predavanja vas skupaj s Servier Pharmo d.o.o. vabimo na druženje in pogostitev.
	Žiri, 3.4.2018                                                                                              
	Predsednica GP SFD

	
	Alja Dolinar, mag.farm.
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