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Vabilo

Spoštovane kolegice in kolegi!

Vljudno vas vabim na strokovno predavanje Gorenjske podružnice SFD, ki bo v sredo 13.12.2017 ob 20. uri, v dvorani NLZOH na Gosposvetski ulici 12 v Kranju. 
Prvi del: 

IMUNSKI SISTEM IN ODPORNOST – od preventive do klinične prakse

Sodoben način življenja, ki zahteva popolnega človeka na delu in doma, kjer želimo biti vedno zdravi in polni energije, negativno vpliva na človekov organizem. To se kaže v porastu nenormalnih, bolezenskih stanj, v povečanem številu rakavih obolenj in avtoimunih bolezni in tudi v večjem številu sodobnih bolezni, povezanih z nezdravim načinom življenja. Eden od pomembnejših vzrokov nastalih patofizioloških nepravilnosti je oslabljen imunski sistem, ki ga lahko okrepimo z bolj zdravim življenjskim slogom in z nekaterimi prehranskimi dopolnili.

Predaval nam bo eden največjih poznavalcev imunskega sistema pri nas, prof.dr. Alojz Ihan, dr.med., ki se bo poleg osnov anatomije imunskega sistema in mehanizmov, ki privedejo do zmanjšane imunske odpornosti, dotaknil tudi stresa kot najmočnejšega zaviralca imunskega sistema in nam podal koristne napotke, kako lahko sami vplivamo na imunski odziv.
Drugi del:

Ostanite aktivni kljub prehladu

Nika Niederwanger, mag. farm., nam bo predstavila Krkino paleto zdravil pri lajšanju simptomov prehlada in gripe.

Po končanem predavanju vas sodelavci Krke d.d. vabimo na pogostitev in prijetno druženje.
	Žiri, 1.12. 2017                                                                                                 
	Predsednica GP SFD

	
	Alja Dolinar, mag.farm
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