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GORENJSKA PODRUZNICA





Vabilo

Spoštovane kolegice in kolegi!

Vljudno vas vabim na strokovno predavanje Gorenjske podružnice SFD, ki bo v torek, 6.3.2018, ob 20. uri v dvorani NLZOH na Gosposvetski ulici 12 v Kranju. 
Naslov predavanja je:

VPLIV HORMONOV NA ŽENSKO POČUTJE
V ženskem življenju igrajo pomembno vlogo spolni hormoni. V puberteti so odgovorni za to, da rastemo in spolno dozorimo, kasneje pa vodijo nosečnost in menopavzo. Na splošno pa hormoni skrbijo, da vsi biološki procesi v telesu potekajo normalno. 

Zaradi vse hitrejšega tempa življenja, slabega prehranjevanja, stresa in onesnaženosti okolja je hormonsko ravnotežje na udaru. V razvitem svetu je prizadeta že večina populacije nad 30 let. V zadnjih 100 letih pa se je tudi pričakovana starost ženske skoraj podvojila in to pomeni skoraj 4 desetletja življenja po menopavzi. Temu in ostalim zunanjim dejavnikom se mora naše telo nekako prilagoditi, do neke mere pa si lahko pomagamo sami.
O vplivih hormonov nam bo predavala prim. Lucija Vrabič Dežman, dr. med., spec. ginek. in por., ki je tudi podpredsednica Združenja za Ambulantno ginekologijo (ZAG) in Predsednica Slovenskega menopavznega društva, avtorica številnih strokovnih prispevkov in predavanj o hormonih in ženskem zdravju.
Po predavanju nam bo strokovna sodelavka Andreja Kerin, univ. dipl. biol., na kratko predstavila Družbo Gedeon Richter, ki je vodilni svetovni proizvajalec peroralnih kontraceptivov.
Na koncu vas vabimo še na prijetno druženje in klepet.
	Žiri, 25.2. 2018                                                                                                
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