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GORENJSKA PODRUZNICA





Vabilo

Spoštovane kolegice in kolegi!

Vljudno vas vabim na strokovno predavanje Gorenjske podružnice SFD, ki bo v četrtek 19.10. 2017 ob 20. uri, v dvorani NLZOH na Gosposvetski ulici 12 v Kranju. 
Naslov predavanja je:
VAGINALNA VNETJA – prepoznavanje in zdravljenje

Vaginalna vnetja so ena izmed najpogostejših težav, ki pripeljejo ženske v ginekološke ambulante. Glivična vnetja se pojavljajo najpogosteje. Kar 75 odstotkov žensk se vsaj enkrat v življenju sreča z glivičnim vnetjem in od tega kar pri polovici pride do najmanj ene ponovitve, kljub razmeroma lahkemu prepoznavanju znakov in dostopnemu zdravljenju. Vzroki za to so različni, od prekratkega zdravljenja, rezistence glivic na zdravila, neustreznega načina življenja itd. 
Velikokrat smo v lekarni prvi in včasih edini, ki ženskam svetujemo, zato je pomembno, da težavo pravilno ocenimo, priporočimo ustrezno zdravilo in prepoznamo kdaj pacientko napotiti naprej k ginekologu. Vse o tem nam bo predavala Lucija Vrabič Dežman, dr. med. spec. gin. in por.
Predstavniki iz Altamedics-a nam bodo predstavili njihovo novo zdravilo Lomexin (fentikonazol nitrat), s širokim spektrom delovanja proti kvasovkam, gram pozitivnim bakterijam, Gardnerello vaginalis in parazitom Trichomonas vaginalis. Indicirano je za zdravljenje vulvovaginalnih kandidiaz pri mladostnicah starejših od 16 let in odraslih.
Po strokovnem delu vas vabimo na kratko druženje.
	Žiri, 6.10. 2017                                                                                                 
	Alja Dolinar, mag. farm.
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